
Otvoren Dan Srbije na svetskoj izložbi "EXPO  2015" u Milanu
ponedeljak, 22. jun 2015.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić otvorio je danas Dan
Srbije na Međunarodnom sajmu "EXPO 2015".
  
Ovim povodom ministar Dačić izjavio je da odnose Italije i Srbije karakteriše prvoklasna
saradnja, a najava novih investicija ohrabruje i ukazuje da je u Srbiji stvoren novi, povoljniji
privredni ambijent.

Dačić je, otvarajući Dan Srbije na ovom sajmu, istakao da je ukupna spoljnotrgovinska razmena
dve zemlje u 2014. iznosila više od četiri milijarde evra.

Ministar je naglasio da u Srbiji posluje oko 700 italijanskih firmi, a ukupne investicije iz te zemlje
prelaze dve milijarde evra. U tom smislu, Dačić podseća da je kragujevački "Fijat", takođe
italijanska investicija, najveći domaći izvoznik.

"Najava novih investicija je veoma ohrabrujuća, posebno u oblasti poljoprivrede, i ukazuje da je
novi privredni ambijent stvoren u Srbiji. To je rezultat velikih napora Vlade Srbije i teških reformi
koje preduzimamo", rekao je Dačić.

Tokom ove godine, kako je rekao, očekuje se održavanje četvrte zajedničke sednice dve vlade,
koja će doprineti dodatnoj saradnji dve zemlje.

"Naše dve zemlje imaju dugu tradiciju dobrih odnosa, koji su se dugo izgrađivali i iznova se
potvrđuju. Odnose Italije i Srbije karakteriše plodonosna privredna saradnja", rekao je on.

Zahvalio je Republici Italiji što je izašla u susret Srbiji i dozvolila besplatan zakup prostora na
ovogodišnjem "EXPO" sajmu i dodao:

"Srbija je našla mesto na mediteranskom prostoru i velika nam je čast da smo jedna od 145
država zvaničnih učesnica ove manifestacije".

Srpski pavliljon, kako je naveo, ima tri teme - žito i voda, organska Srbija i energijom za
budućnost.

Nacionalna avio-kompanija "Er Srbija" danas je povodom Dana Srbije na svetskoj izložbi
„EXPO 2015" objavila da je međunarodna fudbalska zvezda Dejan Stanković treća cenjena
ličnost iz Srbije u čiju čast je njen avion dobio ime.
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Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić i gradonačelnik Grada
Beograda Siniša Mali posetili su tim povodom zajednički paviljon "Etihad ervejza" i "Alitalije",
gde su Mali, Stanković i Dane Kondić, generalni direktor "Er Srbije", otkrili Dejanovo ime na
velikom modelu aviona koji je donet u Milano.
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